



Ах, эти Танечки...

В одном из фельетонов А. П. Чехов писал о Татьянином дне в московском ресторане конца 19 века: «Пианино и рояли трещали, оркестры не умолкали, жарили «Gaudeteamus», горла надрывались и хрюпали... Было так весело, что один студент от избытка чувств выкупался в резервуаре, где плавают стерляди».

Не столь экстравагантно, но очень весело было в Татьянин день в Георгиевском колледже, где уже в пятый раз под эгидой Центра молодёжных проектов прошёл конкурс «Ах, Таня, Таня, Танечка».

Команды девушек из числа студентов учебных заведений города «Русские красавицы» (Георгиевский колледж), «Милашки» (Георгиевский технологический техникум), «Интеграл» (из одноимённого колледжа) и «Богини политеха» (Кавминводский институт ЮРГТУ (НПИ)) представляли свою эрудицию, красоту, хорошее воспитание. Они подготовили визитные карточки команд, красочные фото- и видеопрезентации. Интересным было вокальное представление команды «Русские красавицы», горячо приветствовали зрители театрализованную визитную карточку команды «Богини политеха». Далее следовал творческий конкурс, где нужно было проявить свои таланты в хореографии и вокале.

Пройдя этап «Интеллектуального тура», девушки показали свою сноровку в «Спортив-

ном конкурсе»: при помощи обычных листов бумаги и канцелярских принадлежностей они «сшили» прямо на сцене свой вариант одежды для спорта.

Пожалуй, самым жарким стал конкурс «Кулинарный» с презентацией «Студенческого коктейля», приготовлением винегрета с «секретными ингредиентами».

По итогам конкурса «Ах, Таня, Таня, Танечка» грамотой и сертификатом на бесплатный визаж от косметической компании «Мэри Кей» (консультант компании Татьяна Лихотина) награждена команда «Милашки». З место у команды «Богини политеха», девушки получили в подарок от рекламной компании «Экос» фирменные майки. Грамоту за 2 место с подарочными сертификатами на печать изображения на холсте в рекламной компании «Экос» (директор компании Д. Петров) вручили команде «Русские красавицы».

Победителем конкурса, по мнению жюри, стала команда «Интеграл», победительницы отправятся в поездку в Приэльбрусье, которую им подарила туристическая фирма «Светлана» (директор С. Лыгина).

Спасибо администрации Георгиевского колледжа за помощь в проведении мероприятия, а также спонсорам, предоставившим участникам конкурса замечательные призы и подарки!

Алена ЛИ,
директор Центра
молодёжных проектов.
Фото Е. Денисовой.